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ATA N° 20/2023 

SESSÃO ORDINÁRIA 22/08/2023 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três (22-08-2023), às dezoito horas 

(18h), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio Grande 

do Sul, para a 14º SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DA 6º 

LEGISLATURA, na sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch.Verificando o quórum 

estavam presentes nove  (09) vereadores: Senhores: Clóvis Eduardo Kujawinski, Juliano dos 

Santos, Ademar Nadal,  Sedenir Clóvis Berté, João Henrique Bazzotti, Genice Simone Kossmann, 

Ivacir Roque Nogueira, Valdecir Luiz Toigo e Ademir Mustchall. O Presidente Valdecir Luiz 

Toigo cumprimentou os presentes e os ouvintes via facebook e convidou o vice-presidente Ademar 

Nadal para fazer a leitura do texto bíblico. Na Sequência colocou em votação as atas N°18 da 

última Sessão Ordinária e N°19 da Sessão Extraordinária, foi aprovada por todos.  Passando para a 

matéria do dia passou se para o PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 040/2023, DE 02 DE 

AGOSTO DE 2023. ALTERA A LEI MUNICIPALN°1412/2023. O projeto estava com pedido 

de vistas pelo vereador Juliano dos Santos, o Presidente colocou o projeto a disposição dos 

vereadores, o vereador Juliano dos Santos se pronunciou, após sua explanação foi posto em 

votação, onde foi aprovado por unanimidade. Na sequência o Presidente se pronunciou referente 

ao Projeto N°008/2023 o qual estava em análise pelas Comissões, a Comissão de Constituição e 

Justiça e redação Final emitiu parecer pela inconstitucionalidade do Projeto, desta forma comunica 

ao vereador Proponente que o projeto foi arquivado na secretaria legislativa. Prosseguindo com a 

matéria do legislativo foi feito leitura da MOÇÃO DE APOIO Nº 01/2023. MOÇÃO DE APOIO 

ao CHAMAMENTO DE TODOS OS APROVADOS NA PRIMEIRA FASE DO 

CONCURSO VIGENTE DA SUSEPE-RS, PARA QUE SEJAM CONVOCADOS PARA A 

SEGUNDA FASE (TESTE DE APTIDÃO FÍSICA), PREVISTA NO CERTAME. Após a 

leitura foi dada a palavra ao Vereador Proponente Juliano dos Santos o qual se dirigiu a tribuna, 

após suas colocações foi colocado a Moção em votação, foi aprovado por todos. Não havendo 

mais matéria para o dia o Presidente leu um convite da Semana Da Pátria, convidando a todos para 

participar das programações alusivas que transcorrerá a partir do dia 1° de setembro com o 

hasteamento dos pavilhões em frente a Prefeitura Municipal. Passando para o Grande Expediente 

os seguintes vereadores se pronunciaram; Ademir Mustchall, João Henrique Bazzotti, Ivacir 

Roque Nogueira e Valdecir Luiz Toigo também usou a tribuna para se pronunciar passando a 

presidência ao vice Presidente. Nada mais havendo a tratar o Presidente invoca a proteção de Deus 

e declara encerrada a presente sessão ordinária. Nada mais a constar encerro a presente ata que 

será assinada pelo Presidente e pelo 1ª Secretário.              
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